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  الجزئي الاقتصادي التحليل 

 

 :( 1تمرين) 

 .، فأكمل الجدول التالً ، ثم ارسم منحنى الطلب الذي ٌمثل هذه العلاقةQ=175-5Pإذا كانت دالة الطلب هً : 

 

P 30 25 20 15 10 5 صفر 

Q               

 :( 2تمرين) 

 ما هً الدالة التً تمثل البٌانات الواردة بالجدول التالً :
 
 

 
 
 
 
 

 :( 3تمرين)

     X: للسلعة والعرض الطلب دوال ٌلً فٌما 

 والمطلوب
 .العرض دالة وأٌهما الطلب دالة أٌهما حدد – أ

 .X للسلعة التوازنٌة والكمٌة التوازنً السعر احسب – ب

 العرض و الطلب ًٌأرسم منحن– ج

 .السوق على ذلك اثر بالأرقام وضح ريال 8 ٌساوي  سعرٌا سقفا الحكومة فرضت اذا 

 : (4تمرين)

 استخدم الجدول للإجابة على فقرات السؤال بوضع الإجابة الصحٌحة فً الفراغ:
 

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 صفر السعر

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 الكمٌة المطلوبة

 8 7 6 5 4 3 2 1 0 - الكمٌة المعروضة

 

 سعر التوازن فً هذا السوق هو   .....     وكمٌة التوازن هً  ...... .1
 .......... الثمن و ..........الكمٌة  ........... تغٌر العرض بالزٌادة فً هذا السوق ٌؤدي إلى .2
 تغٌر الطلب بالزٌادة فً هذا السوق ٌؤدي إلى .......... الثمن و..........الكمٌة  .......... . .3
ريال كحد أعلى للثمن فً هذا السوق فإنه سوف ٌعانً من  ..........   بمقدار ..........  3تم فرض سعر  لو .4

 وحدات .

رٌالات كحد أدنى للثمن فً هذا السوق فإنه سوف ٌعانً من .......... بمقدار ..........   7لو تم فرض سعر  .5

 وحدات.

 50 40 30 20 10 صفر الثمن

الكمٌة 
 المطلوبة

64 56 44 40 32 24 

 :ولالأ الواجب

Q = 50 – 4 P  (1) 
Q = -20 + 3 P (2) 
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 ..........  ثمن السلعة و .......... الكمٌة.فرض ضرٌبة على منتجً هذه السلعة سوف ٌؤدي إلى  .6
 إعطاء دعم لمنتجً هذه السلعة سوف ٌؤدي إلى .......... ثمن السلعة و ..........  الكمٌة. .7
 

 اجابتك علل ،"خطا" أو" صح" ب أجب : (5) تمرين

 :ٌلً كما ىطمع معٌنة سلعة سوق نأ لنفترض (أ
 P = 10 + 0.01 Q: عرض

  P = 100-0.01 Q الطلب

 .طن فً الأسبوع فً المبٌعات تمثل Qو بالدولار الوحدة سعر هً P حٌث

 :امه التوازن ةوكمٌ سعر فإن وبالتالً
P = $ 50  /؟للطن 

Q = 6000 ؟أسبوع/  طن 

 السوق فً العجز فان طن،/  دولارا 40 عند الحكومة قبل من السعر تحدٌد تم إذا فانه ،(أ  السؤال فً المقدمة ٌاتطمعلل وفقا( ب

 ؟أسبوع/  طن 3000 ٌكون

 :( 6تمرين )
 .انتبنيت انخبطئت انعببراث صحح

  انكًيت في انتغير عهً يقسىيب انسعر في انتغير في ويتًثم يىجب، انطهب دانت ييم -1

 .انًعروضت    

 انُظريت اهتًبو يكىٌ حيٍ عهً انكهيت، انًتغيراث بسهىك انجسئيت الاقتصبديت انُظريت تهتى -2

 . انىحذة بسهىك انكهيت   

  وزيبدة انتىازَي انسعر اَخفبض إنً يؤدي انطهب زيبدة يٍ أكبر بًقذار انعرض اَخفبض -4

 .انتىازَيت انكًيت    

 .انتىازَي انسعر يٍ أقم انسعر يكىٌ انسهعت نسعر أدًَ حذ بىضع انحكىيت قيبو ظم في -5

 يتًثم حيٍ عهً انًُحًُ، َفس عهي أخري إنً َقطت يٍ الاَتقبل في انعرض في انتغير يتًثم -6

 .  ببنكبيم انًُحًُ اَتقبل في انًعروض انكًيت في انتغير   

 .انًعروضت انكًيت يٍ أكبر انًطهىبت انكًيت تكىٌ انسىق تىازٌ ظم في -7

 :( 7تمرين )
 (مع استخدام الرشوم البٌانٌة) أثر التطبٌقات التالٌة على وضع السوق وضح

 دنى لسعر السلعةأتحدٌد حد  -1
 قصى لسعر السلعةأ تحدٌد حد -2

 فرض الضرائب على السلع -3

 التغٌرات فً العرض و الطلب -4
 

 


